
Chrome : Configurer son navigateur internet 

1. NAVIGATEUR PAR DEFAUT 

Windows permet de sélectionner un navigateur par défaut 
afin que tous les liens, sur lesquels cliquer, s’ouvrent 
automatiquement dans ce navigateur.  

Sélectionner le bouton Démarrer > Paramètres > Applications > Applications par défaut > En bas 
de la page, sélectionner Choisir les valeurs par défaut par type de lien. Cliquer sur le lien HTTP ou 
HTTPS puis sélectionner le navigateur voulu. 

2. MOTEUR DE RECHERCHE PAR DEFAUT 

Le classement des résultats est généré par un algorithme. Chaque moteur de recherche utilisant 
son propre algorithme, il peut être intéressant d’avoir différentes informations sur la même 
recherche mais avec des moteurs différents. 

Cliquer sur Personnaliser et contrôler Google Chrome > Paramètres > dans la section Moteur de 
recherche, cliquer sur Modifier et sélectionner un moteur de recherche et sur Définir par défaut. 

3. EXTENSIONS DU NAVIGATEUR 

Il existe différentes terminologies (modules complémentaires, extensions, add-on, add-in, plug-in...) 
pour désigner les programmes tiers qui complètent Chrome hôte pour lui apporter de nouvelles 
fonctionnalités. 

Ouvrir Personnaliser et contrôler Google Chrome > Extensions > Accéder au Chrome Web Store. 
Sélectionner Extensions (pour visualiser les différentes catégories) ou saisir le nom de l’extension 
dans le champ de recherche. Cliquer sur Activer maintenant. 

Pour gérer les différentes extensions installées sur Chrome, menu Personnaliser et contrôler 
Google Chrome > Extensions > Gérer les Extensions. 

L’icône des extensions apparait à droite de la barre d’adresse et permet de visualiser et 
gérer aussi les différentes extensions installées. 

4. IMPRIMER UNE PAGE WEB 

Menu Personnaliser et contrôler Google Chrome > Imprimer (Ctrl + P). Dans la fenêtre qui s'affiche, 

sélectionner l'imprimante à utiliser et modifier éventuellement les paramètres d'impression. 

5. ZOOM AVANT / ZOOM ARRIERE 

Menu Personnaliser et contrôler Google Chrome > Zoom. Les 
flèches – et + permettent de zoomer / dézoomer. 

Les touches Ctrl + + et Ctrl + - ainsi que Ctrl + roulette de la souris réalisent aussi les fonctions 

zoom avant et arrière. 

La commande (1) ou F11 passe du mode d’affichage normal au mode plein écran (et inversement). 
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6. OUVERTURE / FERMETURE D’UN ONGLET 

Un onglet fermé peut être ouvert de nouveau. Clic droit sur un onglet puis Rouvrir un onglet fermé 

ou Ctrl + Maj +T. Pour fermer tous les onglets sauf un, clic droit sur l’onglet devant resté ouvert puis 

Fermer les autres onglets. 

Il est aussi possible de fermer tous les onglets situés à droite d’un onglet. Clic droit sur l’onglet puis 

Fermer les onglets sur la droite. 

7.  THEME 

Ouvrir Personnaliser et contrôler Google Chrome > Extensions > Accéder au Chrome Web Store. 
Sélectionner Thèmes > choisir le thème puis cliquer sur Ajouter à Chrome. 

Pour rétablir le thème par défaut, menu Personnaliser et contrôler Google Chrome > Paramètres > 
Apparences, cliquer sur Rétablir le thème par défaut. 

8. AUTRE 

Lorsque la souris pointe un onglet ouvert mais non affiché, un aperçu de ce dernier s’affiche. 

Lire des pages Web à voix haute. Les mots sont mis en surbrillance sur la page au fur et à mesure 

de la lecture (elle est idéale pour les contenus tels que les actualités, les articles ou encore les 

PDF). 

Effectuer un clic droit sur la page et sélectionner Ouvrir en mode Lecture. Le panneau latéral qui 

s'affiche contient les commandes disponibles (Lire, régler la voix, la vitesse de lecture et le style de 

mise en surbrillance dans la barre d'outils). 

Afficher deux pages dans le même onglet. La vue fractionnée place deux pages côte à côte dans le 

même onglet pour permettre de comparer facilement des options, de regarder une vidéo tout en 

prenant des notes…Clic droit sur l’onglet désiré et choisir Ajouter l’onglet à une nouvelle vue 

fractionnée. Pour un lien, clic droit sur le lien et sélectionner Ouvrir le lien en vue fractionnée. Un 

nouveau clic droit sur l’onglet fractionné permet de réorganiser ce dernier. 

Discuter avec Gemini depuis la barre d'adresse. Obtenir rapidement l'aide de Gemini pour accomplir 

des tâches créatives et complexes, comme organiser un voyage ou en apprendre plus sur un 

nouveau sujet. Taper @ dans la barre d'adresse, puis sélectionner Discuter avec Gemini. Rédiger 

sa requête. 


